

السؤال الأول: أضع المفهوم المناسب في الفراغ:        ( 10 علامات ) 
-1 (........... ): إضافة مواد ضارة إلي البيئة ، مما يؤدي إلي تغيير خصائصها سلبا .
-2 (..................... ): عدد أفراد الكائنات الحية في الجماعة الحيوية الواحدة .
-3 (............... ): علاقة تنشأ بين أفراد النوع الواحد من الكائنات الحية أوبين أفراد نوعين مختلفين عندما تكون موارد البيئة محدودة .

-4 (..............................): عدد أفراد النوع الواحد لكل وحدة مساحة .
-5 (..................): المادة التي تذوب في المذيب .

السؤال الثاني: أختار الإجابة الصحيحة في كل مما يأتي :      ( 6 علامات )
-1 من المؤشرات على صحة النظام البيئي :

أ) التنافس                ب) التنوع الحيوي           ج) التطفل           د) الزلازل
-2 كثافة 100 شتلة من شجر الأرز الموجودة في 5 Km² تساوي :
أ) 10 شجرات / Km²     ب) 20 شجرة / Km²    ج) 30 شجرة / Km²   د) 40 شجرة / Km²
-3 تشكل المكونات الحية وغير الحية :

أ) الجماعة الحيوية         ب) المجتمع الحيوي     ج) النظام البيئي           د) بيئة ملوثة

السؤال الثالث: ( 4 علامات) :
قارن بين المادة النقية والمخلوط ؟
 
مدرسة علي رضا الركابي الأساسية للبنين


إختبار الشهر الأول


الفصل الدراسي الثاني  2023 / 2024


المادة: علوم 									الصف: السادس		


الزمن: 35 دقيقة								الشعبة: (    )


اسم الطالب الرباعي: .....................................   			 
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